

ANKETA V ULICIACH – Súhlasíte s pápežovým výrokom?

18. októbra 2024 [+ Video](#) [+ Rozhovory](#)

Milí čitatelia Christianitas.sk a diváci Fatima TV,

ponúkame vám rýchlu anketu z ulice, v ktorej sa Košičania v predvečer tohtoročného Národného pochodu za život vyjadrili k výroku pápeža Františka: „Nie je správne najať vraha na vyriešenie problému“.

Tieto billboardy sme rozmiestnili po trase pochodu a pri nich sme sa opýtali okoloidúcich, či sa s výrokom pápeža stotožňujú. Súhlasia mladí veriaci s pápežom, alebo je katolícka morálka tak veľmi posunutá, že už neprekáža zabíjanie najbezbrannejších, aby sa tým zdanlivo uľahčil život ženy? Čo takto názor pápeža sv. Jána Pavla II., že je absurdné dovoliť zabíjanie nevinných ľudských bytostí demokraticky voleným parlamentom? A čo úloha lekárov v tomto zabíjaní – doktorov, ktorí skladajú Hippokratovu prísahu, zaväzujúcu ich v prvom rade neublížiť?

Z exorcizmov vieme, že za každý potrat je z Pekla vypustených niekoľko démonov, aby mohli škodiť svetu. Preto je súčasťou satanského náboženstva, ktoré sa už pre veľký počet prívržencov v Amerike stalo oficiálnym náboženstvom, nárok na potraty, rituálne potraty. A práve teraz sa v štáte Virgínia otvára satanistická potratová klinika, v Spojených štátoch je v poradí už druhá. V tejto súvislosti znie úplne logicky známy výrok sv. Matky Terezy pri návšteve Írska, ktoré rozsiahlo povolilo potraty: „Odmenou za potraty je nukleárna vojna.“ V našej EÚ dokonca poslanci hlasovali za nárok na potraty, aby sa stal ľudským právom. Ľudským? Skôr beštiálnym.

Kto tým trpí? Celé Nebo, nevinné, beštiálne bolestivo vraždené deti bez analgetík. Psychicky však neskôr trpia aj ich matky, ktoré podľahnú klamstvu ľahšej cesty a už to nemôžu vrátiť. Svoje o tom vedia čestní psychiatri a kňazi, ako o. Kuffa alebo Hudák, ku ktorým sa tieto nešťastné ženy uchýľujú. Patrícia Sandoval, úspešná mladá moderátorka, ktorá vďaka sexuálnej výchove v škole bola vedená k presvedčeniu používať antikoncepciu a ak tá zlyhá, tak využiť právo na potrat, upadla po tom, čo potrat opakovane podstúpila, hlbokej depresii a k pokusom o samovraždu. Jej príbeh sa rýchlo stal bestsellerom. Moderná doba, však, toto beštiálne zabíjanie, keď dieťa v maternici vďaka nervovému systému cíti, ako mu vytrhávajú časť 1, časť 2, v preklade rúčku, nôžku, atď., nenazýva týmto slovom, ale lepšie jej znie spojenie „práva žien“.

Pozrite si teda rýchlu anketu, čo si myslia okoloidúci predvečer tohtoročného Národného pochodu za život v Košiciach o výroku pápeža.

A. Kulanová

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/anketa-v-uliciach-suhlasite-s-papezovym-vyrokom/>